
荒尾市起業家支援センターを活用しよう！
　　　informations for living Picked Up               くらしの情報　PICK UP

※詳しくは問にお問い合わせください。

広報あらお 1月号をあなたの笑顔の写真で飾りませんか 問秘書広報課戦略広報室
☎ 63-1157

●対象　
市内に住む人、市内に通勤・通学する人、荒尾市
出身の人（市外在住者を含む）
●応募期限　11 月 30 日㈬
●テーマ　笑顔
●作品形態　
・一枚につき一人の笑顔の縦写真
・データ容量：2MB 以内
●応募方法　
投稿者の①住所②名前③電話番号④被写体の名前
⑤市外の人は被写体の荒尾市との関係⑥広報あら
おへのコメントを記入し、メールでご応募ください。
●応募先　kouhou@city.arao.lg.jp
※メール到着後、2 ～ 3 日以内に受付メールを送

信します。応募後、1 週間しても受付メールが
届かない場合は、ご連絡ください。

※上記メールアドレスから返信を受信できるよう、
設定をお願いします。

◆注意事項◆
①応募多数の場合は抽選です。ただし、抽

選に漏れた写真を広報紙でイメージ写真
として使用することがあります。

②掲載写真の大きさは応募数に応じて、変
動します。

③特に素敵な笑顔の写真は大きく掲載させ
ていただきます。

④被写体の了承を得た上で、ご応募くださ
い。

⑤写真例のように顔をアップで撮影してくだ
さい。

⑥被写体一人につき応募は 1 回のみです。
⑦画像加工（特殊効果や文字の挿入など）

をした作品は掲載できません。

平 成 29 年 1 月号の広報あらおに掲載する笑顔
の写真を募集します。携帯電話やデジタルカ

メラなどで撮影した笑顔の写真をメールで送って
ください。年齢制限はありません。皆さんの満面
の笑みで新年を明るく迎えませんか。

▲写真例 1
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　たくさんの笑顔の写真をお寄せいただき、ありがとうございました。寄せられ
た 116 枚の写真は全て掲載させていただきました。皆さんにとって笑顔の絶え
ない素敵な一年になりますように…
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▶

日ごろの「ありがとう」を込めて
まるごとあらお『秋の感謝祭　万田坑フェア』

問荒尾市物産館　まるごとあらお
☎ 66-0939

万 田坑、荒尾梨、小代焼など荒尾らしさ溢れる
商品をそろえました。遠くの人や大切な人へ

の贈り物に、ご希望とご予算に合わせたオリジナル
ギフトをお作りします。また、お歳暮の先行予約も
受け付けます。気軽にお越しください。

●日時　11 月 20 日㈰
●内容　万田坑限定商品販売、パネル
展、500 円以上お買い上げで万田坑限定グッ
ズプレゼント。Ｗチャンスで素敵な賞品が
当たる抽選会も実施します。
●営業時間　午前 10 時～午後 9 時
●マジャッキー来館時間　午後 1 時・3 時・
5 時の 3 回
●場所　荒尾市物産館　まるごとあらお（あ
らおシティモール 1 階であいのひろば横）
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　「起業」や「創業」と聞いてどのようなイメージが
浮かびますか。難しそう…、プランを考えてみたけど
実行には移せない…人によって思いは様々ですよね。
　創業を実現するまでの道のりは平坦なものではな
く、事業計画・資金調達・各種届け出など、クリア
しなければならないハードルはたくさんあります。「こ
うすれば成功する」といったマニュアルなどはなく、
目標達成への過程は千差万別。しかし、情熱やアイ
デアを駆使して困難を乗り越え、夢を実現させるこ
とは、自己実現のみならず、社会的価値も生み出し
ます。
　センターは個人又は団体などによる創業、企業の
新たな分野への進出を支援し、地域の新たな産業の
創出、地域経済の発展につなげていくことを目的とし
た施設です。自己実現、夢の実現への第一歩を踏み
出しませんか。

●創業などの相談、セミナーの開催
事業計画、資金調達、販路開拓などの相談ができます。
創業に関する知識・ノウハウなどを学べるセミナーを
開催しています。
●オフィスへの入居
新たに創業する人（創業して 5 年以内の中小企業者
含む）がセンターに入居し、企業活動を行うことが
できます（現在は満室）。

■　無料　経営相談会
専門知識やノウハウのある専門家と連携し、事業者の
様々な経営課題を解決するために個別経営相談会を開
催します ( 創業前の人もご相談ください )。
●日程　10 月～平成 29 年 3 月　毎月 3 回開催
●場所　起業家支援センター
●申込方法　事前予約制。申込書に必要事項を記入し、
窓口又は FAX でお申し込みください。
●費用　無料
●専門家
①㈱ＳＡＫＵ　齋

さ い と う
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美 氏（経営全般）
数少ない女性の中小企業診断士として創業支援、店舗
改善を行う。しなやかな発想と未来志向の提案力が持
ち味で、自身もポン菓子製造会社を経営し実業を踏ま
えたコンサルティングが特徴。
②ドルフィンワークス㈱　西

に し だ

田ミワ 氏（IT 活用）
伴走型起業支援コンサルタント。ウェブ制作はもとより、
交流分析・コーチングを基に女性起業家支援を行う。

西原町にある「荒尾市起業家支援センター　チャレンジプラザあらお
（以下「センター」）」。公共施設ではあるものの、なじみがない、場所も
知らないという人も多いのではないでしょうか。２回にわたり、センター

の魅力に迫っていきます。 問荒尾商工会議所　☎ 62-1211
　産業振興課　☎ 63-1432

前編

■　ビジネスフェアへの出展などの販路開拓を支援
国内のビジネスフェアや展示会、商談会などの出展
の一部を助成します。
●対象事業　平成 29 年 2 月 28 日㈫までに国内で
開催される展示会・商談会・見本市であること。物
産展など即売目的の展示会などへの出展については
対象外とする。
●対象者　市内に本社事務所または主要工場、事業
所を有する中小企業者・小規模企業者
●助成対象経費　出展料（小間料）
●助成限度額　助成対象経費の 3 分の 2 以内で 1 事
業者につき 10 万円を上限とする（千円未満は切り捨
て、年度内 1 事業者 1回限り）。
※お早めにご相談・お申し込みください。

皆さんの夢の実現をガッチリとサポート！ 具体的な取組

経営で困っている…、もっと販路を拡大したい…、そんなあなたに朗報
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起業家支援センターは（一財）荒尾産炭地域
振興センターと連携して、各種事業を行って
います。
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